

Российская земля – край щедрой природы, незыблемых традиций и богатой событиями истории. Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлась одной из важнейших задач современной школы, ведь именно в этом возрасте есть все предпосылки для привития священного чувства любви к Родине.

Патриотизм – одна из важнейших черт всестороннего развития личности из наиболее значимых, непреходящих ценностей, присущим всем сферам жизни общества и государства. Он является важнейшим духовным достоянием личности, характеризует высший уровень ее развития и проявляется в ее активно-деятельной самореализации на благо Отечества. У школьников должно вырабатываться чувство гордости за свою Родину и свой народ, уважения к его великим свершениям и достойным страницам прошлого.

Патриотизм проявляется в поступках и в деятельности человека, зарождаясь из любви к своей "малой родине". Патриотические чувства, пройдя через целый ряд этапов на пути к своей зрелости, поднимаются до общегосударственного патриотического самосознания, до осознанной любви к своему Отечеству.

С 1 сентября 2022 года каждый понедельник в школе начинается с торжественной церемонии поднятия флага и исполнения государственного гимна. Также в школе организованы ежегодные уроки по изучению государственных символов страны.

Историческое образование начинается теперь в школе с 1 класса. Конечно, это не отдельные уроки истории, занятия проходят в рамках существующих учебных планов. Акцент делается на локальную историю: города, края, области, села, где проживает школьник, а также на освещение событий Великой Отечественной войны. Для младших школьников используются дополнительные видеоматериалы – киноуроки на исторические темы.

В рамках внеурочной деятельности с 2022–2023 учебного года в школе введен урок "Разговоры о важном", на котором учителя рассказывают обучающимся об основных текущих событиях. Такие занятия позволяют не оставлять школьников один на один с информационной войной.